



# 九项攻坚突破任务 生态环境系统全动员

本报威海4月14日讯(记者高洪超) 4月13日上午,威海市生态环境局召开全市生态环境系统工作会议暨“重点工作攻坚突破年”动员大会。会议深入学习贯彻市委、市政府以及省生态环境厅系列会议精神,认真总结2019年工作,分析当前形势,安排部署

2020年工作任务。2019年,威海市环境质量继续保持全省领先,环保工作走在全省前列,空气四项主要污染物平均浓度和质量综合指数,优良天数均居全省第一位,省控以上地表水考核断面全部达标,劣V类水体全面消除,水环境质量指数

居全省第一位,在2019年度山东省各市经济社会发展综合考核中荣获“打好污染防治攻坚战”单项奖励全省第一名。此外,威海市在2019年成功入选全国“无废城市”建设试点城市,第三批国家生态文明建设示范城市,均是全省唯一入选的地级市。

今年是全面建成小康社会和“十三五”的收官之年,是打好污染防治攻坚战决胜之年,是保障“十四五”顺利起航的奠基之年,也是威海迎接第二轮中央生态环保督察的迎察之年。威海市生态环境系统将按照“重点工作攻坚突破年”要求,坚持环境质量

与环保工作“双领先”战略,保持方向不变、力度不减,突出精准治污、科学治污、依法治污,推进“无废城市”试点建设、臭氧治理、农村污水处理、排污口整治、环保督察整改、管控移动污染源、土壤污染防治、提升信息化水平、提升执法能力等9项攻坚突破任务。

## 乳山市行政审批服务局:探索试行新机制,助力企业新发展

为加快构建“四个一批”项目推进格局,努力破解瓶颈制约要素,提高资源配置效率,乳山市行政审批服务局努力探索建立“要素跟着项目走”工作机制,为项目顺利落地创造优良环境。

降耗改造,引导企业开展技术改造和落后产能退出,为上新项目腾出空间。二是坚持水资源跟着项目走。工作人员通过压缩办事流程、项目审查等方式,提高办事效率,尤其是提高重点项目取水许可、生产建设项目水土保持方案行政审批效率。

今后,乳山市行政审批服务局将在市场准入、投资建设、经济管理、社会事务等多个领域探索建立并不断完善“要素跟着项目走”工作机制,切实帮助企业用好用足各类政策,创新经营理念,不断增强企业市场竞争力和发展后劲。

(葛雨果)

## 摩托车深夜肇事逃逸 藏于草垛也被查获

4月3日23时许,乳山市交警大队五中队接110指挥中心指令:一辆摩托车撞倒一行人后逃逸。接警后,五中队民

警明察暗访。4月8日,在诸往镇招民庄村一草垛里发现肇事逃逸的摩托车,并将肇事逃逸嫌疑人许某抓获。经询问,

许某对当天肇事逃逸的事实供认不讳。目前,该案件正在进一步办理中。

(宫文灵 林辉)

## 校园内外

为缓解学生居家浮躁的心理,冯家镇中心学校开展“小厨师”厨艺展示大赛,同时让学生感受到了父母的艰辛与爱。

为了帮助学生树立良好的心态,乳山市实验中学心理辅导老师引导学生通过绘画、日记、美拍等方式调节不良情绪。

命感和责任感。(王燕) 为了让辅导员了解中队活动开展流程,提高辅导员的业务能力,乳山市大孤山镇中心学校线上开展了中队辅导员培训活动。

(王芳)

近日,乳山市杨园学校全体党员为做好“停课不停学”教学服务工作,在严格落实新冠肺炎疫情防控各项措施的前提下,发挥党员先锋模范作用,带领教师志愿者,将第二批新学期教材和居家学习资

料送到学生家门口,确保了学生居家学习质量。

为了做好开学前后的疫情防控工作,乳山寨镇中心学校党支部和疫情防控处置工作领导小组科学筹划,扎实做好开学准备工作。

(谭静)

近日,午极镇中心学校开展线上师德师风主题学习活动,提高了教师的师德师风意识,增强了使

用指数化投资,紧密跟踪黄金现货价格走势,追求跟踪误差的最小化,拟任基金经理为工银瑞信指数投资中心投资部副总监赵

乳山口镇中心学校“停课不停学”,线上教学、线上教研、线上家长会等活动开展得如火如荼,受到学生和家的一致好评。

(刘丽萍)

## 为运输方便加装护栏 为应付检查伪造行驶证

籍贯辽宁沈阳的驾驶人冯某后悔不已,只因一时糊涂,为运输方便,私自为车辆加装护栏,应付检查,

找人制作了假的行驶证。4月10日9时50分,在208省道崖子镇西井口村被乳山市交警大队六中队依法查获。

冯某将面临15日以下拘留并处罚款2000元、驾驶证记12分的处罚。案件正在审理中。

(宫文灵 孙军)

## 酒驾拒绝吹气 挣脱控制跳河

4月9日16时许,周某驾驶鲁K59UXX号黑色小型普通客车遇到乳山市交警大队车道警务站民警在午上线设卡拦截

检测,他拒绝吹气,挣脱民警控制跳入冰冷的河中,执勤民警马上联系午极派出所和救援队将其救助,给他穿上棉衣。经

酒精检测,周某血液酒精含量为52mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。案件正在审理中。

(宫文灵 姜伟强)

## 华商龙头优势混合基金4月27日正式发行

当前中国经济已进入高质量发展阶段,行业龙头长期业绩牛市或仍将持续,有望成为未来中国股市的核心驱动力。据悉,由华商基金投资部副总经理

李双全担纲管理的华商龙头优势混合基金(008555)将于4月27日正式发行,投资者可通过华商基金直销中心、华商基金官网及APP、各大互联网销售平

台、各大银行及券商等机构认购。该基金将通过自下而上地筛选各行业中的龙头上市公司进行投资,把握其显著竞争优势下所蕴含的长期投资价值。

## 工银瑞信黄金ETF及联接基金发行

进入4月,黄金价格走势令人瞩目。诸多机构看好后市,为助力投资者把握黄金配置机会,工银瑞信黄金ETF正在发行中,同时为了进一步丰富投资

场景,方便场外投资者,工银瑞信黄金ETF联接基金也于4月9日起正式发行。

资料显示,工银瑞信黄金ETF联接基金主要投资工银瑞信黄金ETF,采

## 工银瑞信赵栩:金价与美元信用体系紧密关联

在短期下调后,黄金价格逐渐恢复走强。结合全球市场环境,正在发行的工银瑞信黄金ETF及其联接基金拟任基金经理赵栩表示:黄金值得长期关注。面对当

前美元信用体系对金价的影响,赵栩表示如果美国经济往下走,意味着美元信用体系开始走弱,对于金价是比较好的支撑。资料显示,赵栩现任工银瑞信指数投

资中心投资部副总监,自2011年管理首只ETF以来,经验丰富,是少数兼具两交所ETF经验的基金经理,在管基金总规模超过100亿元。

## 把握A股核心资产 聚焦华泰柏瑞沪深300ETF投资价值

众所周知,沪深300指数是A股市场具有标杆意义的宽基指数。在诸多沪深300ETF中,华泰柏瑞沪深300ETF在规模和流动性方面具有显著优势。自成立

以来,华泰柏瑞沪深300ETF在总规模、场内规模、持有人数量、流动性、折溢价和跟踪误差等几大核心指标方面一直保持着龙头地位,是市场上仅有的一

只规模超400亿、日均成交额过10亿、场内客户数量逾10万的沪深300ETF,成立以来六次获得有基金行业“奥斯卡”之称的中证报金牛基金奖项肯定。

# 山东购彩者 2元拿下7星彩456万元大奖

2020年4月12日,体彩7星彩第20023期开出号码“7 5 3 3 6 0 5”,本期全国共中出2注一等奖,单注奖金为4561179元,分别落户山东、湖北。数据显示,山东中出的456万元一等奖出自枣庄,是通过“手机在线”购买,票面为一张1注号码、2元投入的单式票。

33564元;三等奖中出142注,单注奖金为1800元;四等奖中出1512注,单注奖金为300元;五等奖中出18336注,单注奖金为20元;六等奖中出229331注,单注奖金为5元。奖池方面,本期开奖结束后,有100万元奖金滚入下期(20024期)奖池。

近期,山东中出的7星彩和超级大乐透大奖都由“手机在线”中出,“手机在线”正在成为人们投注的“利器”,为大家送上了诸多的大奖。“手机在线”是我省经上级批准的电话销售彩票业务,用“手机在线”购买体彩,方便、安全、快捷,足不出户就能为公益事业做贡献,大家快拿起手机体验一下吧!不管是7星彩还是超级大乐透,总有一款适合你!

二等奖开出8注,每注奖金为

中国体育彩票暖春钜惠

钜惠一  
大乐透“6+3”“8+3”  
你中奖 我买单  
共2000万 派送9期  
2020年4月6日至2020年4月27日

钜惠二  
顶呱刮 新票上市  
中300送200  
20元面值“星光闪耀”10元面值“芝麻开花节节高”  
2020年4月15日至2020年5月5日

“手机在线”大奖喜报  
贺我省“手机在线”用户4月11日中得大乐透一等奖1000万!  
贺我省“手机在线”用户4月12日中得7星彩一等奖456万!

您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于公益事业

# 顶呱刮暖春钜惠 中300送200

活动时间: 2020年4月15日-5月5日,共计21天。

顶呱刮20元面值“星光闪耀”、10元面值“芝麻开花节节高”惊喜上市! 刮两款新票,单票中300元送200元顶呱刮彩票!

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

山东省体育彩票管理中心 客服电话400-618-5188